



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA
Praça Deputado Walter Vicente Gomes, 89
CNPJ 82.925.652/0001-00
(48) 3265-0195 – licita@sjbatista.sc.gov.br

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO

Fica retificado o Anexo III do edital de Concorrência 1/PMSJB/2020:

Ao invés de:

“Em cumprimento ao disposto no item do Capítulo do Edital de Concorrência nº 001/2020, apresentamos a nossa proposta para execução do objeto da licitação em referência.

Propomos, como parcela da Contraprestação Pública da Concessão, a título de VOC – Valor de Outorga da Concessão, a quantia de R\$ [_____], nos termos do Edital de Concorrência nº 001/2020, a ser paga em dias, após.....,

Propomos, como valor de tarifa a ser paga pelo Município de São João Batista pelos resíduos recebidos no aterro concedido o valor de R\$/tonelada, considerando-se para manutenção do valor monetário em reajustes anuais, a serem corrigidos pela aplicação do, com data base em”.

Leia-se:

“Em cumprimento ao disposto no item do Capítulo do Edital de Concorrência nº 001/2020, apresentamos a nossa proposta para execução do objeto da licitação em referência.

~~Propomos, como parcela da Contraprestação Pública da Concessão, a título de VOC – Valor de Outorga da Concessão, a quantia de R\$ [_____], nos termos do Edital de Concorrência nº 001/2020, a ser paga em dias, após.....,~~

Propomos, como valor de tarifa a ser paga pelo Município de São João Batista pelos resíduos recebidos no aterro concedido o valor de R\$/tonelada, considerando-se para manutenção do valor monetário em reajustes anuais, a serem corrigidos pela aplicação do, com data base em”.